
“2018- Año del centenario de la reforma universitaria” 

  

 

Buenos Aires, 25 de abril  de 2018.- 

 

CIRCULAR  N° 2 

 

LICITACION PÚBLICA  NACIONAL N° 9/2018 - EXPTE. TRE-SOF-000333/2018 

 

“LICITACIÓN PÚBLICA PARA EL MEJORAMIENTO PESADO DE VÍAS-BERAZATEGUI- 

RANELAGH”.- 

ACLARATORIAS CON CONSULTA 

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Pública   por medio 

autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 5°, Apartado 

"CONSULTAS Y ACLARACIONES”.  

CONSULTA NRO 1:  

“Solicitamos indicar presupuesto oficial de la presente licitación, debido a que no está indicado en 

ninguna documentación del pliego” 

RESPUESTA NRO 1: 

No contamos con presupuesto oficial para la contratación de trato.  

CONSULTA NRO 2:  

“De acuerdo con lo establecido en el pliego de Bases y Condiciones Generales para Licitaciones 

Públicas y Privadas -PBC Ítem 16.6. - DOCUMENTACIÓN INHERENTE A LA OFERTA ECONÓMICA, 

PUNTO "C" ANÁLISIS DE PRECIOS, que dicta "La composición de los precios unitarios de cada ítem 

cotizados en la Planilla de Cotización de la Oferta será detallada indicando la incidencia del costo de 

operación de equipos, mano de obra, materiales, gastos generales, beneficios e impuestos de acuerdo al 

modelo de análisis de precios que se indique en el PCP." 

 Debido a que en el PCP no se indica ninguna planilla modelo, solicitamos la misma al efecto de 

considerar todos los ítems de acuerdo con lo requerido en la presente licitación”. 

RESPUESTA NRO 2: 

 En el Anexo I del Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares se encuentra la Planilla de 

Cotización.  

 


